

---

## **В Белогорске индивидуальный предприниматель предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы**

Следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности работодателем – физическим лицом).

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемый, осуществляя предпринимательскую деятельность в сфере производства строительных и металлических конструкций, не в полном объеме выплатил заработную плату за отработанный период в 2023 году одному из своих работников и в полном объеме не оплатил труд еще 6 работников.

В результате принятых на стадии предварительного следствия мер обвиняемый полностью погасил задолженность по заработной плате на общую сумму более 1,2 млн рублей.

Поводом к возбуждению уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной органами прокуратуры.

В настоящее время следствием собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным прокурором города Белогорска обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1848657>